

深化党的自我革命 推动派驻监督工作提质增效

文 | 范晓晴

习近平总书记二十届中央纪委三次全会上的重要讲话，站在强国建设、民族复兴战略高度，系统阐述了党的自我革命的重要思想，为深入推进新时代党的建设新的伟大工程、以党的自我革命引领伟大社会革命提供了根本遵循。省纪委八届三次全会要求，纪检监察机关作为推进党的自我革命的重要力量，必须深学细悟笃行习近平总书记关于党的自我革命的重要思想。2024年是实现“十四五”规划目标任务的关键一年，是海南自贸港封关运作的攻坚之年，省纪委监委驻省委办公厅纪检监察组（简称驻省委办组）将按照中央纪委全会和省纪委全会作出的新部署，自觉践行党的自我革命的重要思想，充分发挥“探头”作用，推动派驻监督工作提质增效，以严明纪律保障海南自贸港行稳致远。

铸牢自我革命精神，推动政治监督具体化精准化常态化

纪检监察机关是推进党的自我革命的重要力量，驻省委办组将始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂，深学细悟习近平总书记关于党的自我革

命的重要思想，不断深化自我革命意识，把党的自我革命的重要思想贯穿于纪检监察工作全过程各方面，自觉把派驻监督工作置于党的自我革命大局中审视，精准谋划、精准实施监督，尤其突出“两个维护”深化政治监督，坚决保障习近平总书记关于海南工作的系列重要讲话和指示批示精神、党中央和省委省政府重大决策部署落地见效。紧紧围绕海南自贸港建设的工作目标，准确把握13家驻在单位在自贸港建设中的职责定位和任务要求，开展“清单式”政治监督，紧

盯重点人、重点事和重点岗位，深入开展“4·13”监督检查，持续推进政治监督具体化精准化常态化。

践行自我革命实践要求，推动派驻监督工作开新局

习近平总书记对深入推进自我革命明确提出“九个一”实践要求，既是明确宏观层面顶层设计和目标任务，又是指导我们落实落细的方式方法。一是强化纪律教育，推动形成遵规守纪的高度自觉。习近平总书记在二十届中央纪委三次全会上强调，以学习贯彻新修



驻省委办组召开驻在单位廉政会商会。作者供图